

Про підсумки роботи Скадовської міжрайонної виконавчої дирекції Херсонського обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності у Каланчацькому районі за 2014 рік.

Скадовська МРВД ФСС з ТВП у Каланчацькому районі протягом 2014 року надавала застрахованим особам (працюючим) та членам їх сімей такі види матеріального забезпечення та соціальних послуг:

допомога:

- по тимчасовій непрацездатності (сключаючи догляд за хворим членом сім'ї);
- по вагітності і пологах;
- на поховання (крім поховання пенсіонерів, безробітних та осіб, які померли від нещасного випадку на виробництві);

забезпечення оздоровчих заходів:

- оплата путівок на санаторно-курортне лікування застрахованим особам та членам їх сімей;
- лікування в реабілітаційних відділеннях санаторних закладів;
- часткове фінансування оздоровлення дітей в дитячих оздоровчих закладах.

Протягом 2014 року послугами Скадовської міжрайонної виконавчої дирекції Херсонського обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності скористалися 74 страхувальника Каланчацького району.

Для отримання фінансуванням щодо надання матеріального забезпечення застрахованим особам за рахунок коштів Фонду протягом року страхувальниками надано 365 заяв-розрахунків.

Витрати Фонду на матеріальне забезпечення застрахованих осіб Каланчацького району у 2014 році склали 1122,5 тис. грн., в тому числі: на допомогу по тимчасовій непрацездатності (в тому числі по догляду за хворою дитиною або хворим членом сім'ї) - 640,3 тис. грн., вагітності і пологах – 473,4 тис. грн., на поховання – 8,8 тис.грн.

За минулий рік на санаторно-курортне лікування застрахованих осіб та членів їх сімей було спрямовано 569,4 тис.грн. За путівками звернулося 46 страхувальників, санаторно-курортним лікуванням скористалося 114 застрахованих осіб та членів їх сімей.

Один страхувальник отримав путівку до реабілітаційного відділення санаторно-курортного закладу за рахунок коштів Фонду соціального страхування.

Влітку 2014 року на організацію дитячого оздоровлення у Каланчацькому районі було спрямовано 150,4 тис.грн. коштів Фонду. Скадовською міжрайонною виконавчою дирекцією було розповсюджено 53 путівки, придбаних за повну вартість за кошти Фонду (частка сплати батьків складає 10 %) для оздоровлення дітей застрахованих осіб у дитячих оздоровчих закладах.

Кількість оздоровлених дітей по путівках з частковим фінансуванням (частка сплати за кожен путівку за рахунок коштів Фонду – 903,00 грн., решта – кошти батьків, профспілок та роботодавців) склала 9 осіб з сумою фінансування Фонду – 8127,00 грн.

Протягом 2014 року Скадовською МРВД ХОВ ФСС з ТВП по Каланчацькому району проведено 42 перевірки з питань законності проведення витрат за рахунок коштів Фонду та їх використання за цільовим призначенням. Виявлено порушень у 10 суб'єктів господарювання. Застосовані фінансові санкції на суму 19,4 тис.грн., накладено 7 адміністративних штрафів на суму 986,00 грн., які в повному обсязі сплачено на рахунок Фонду.

Основні напрями роботи Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування в 2015 році будуть спрямовані на подальше забезпечення ефективності діяльності Фонду щодо надання матеріальних виплат і соціальних послуг застрахованим особам та членам їхніх сімей.